
PRENOVLJENA OBČINSKA HIŠA
Prenovitvena deia na stavbi moščanske občinske skupščine v Prole-

tarsld 1 — končana bi morala biti že konec Ieta 1978, pa so se zakasni-
la, predvsem zaradi prepozno izdelanih projektov, težav pri pridobi-
vanju dokumentadje in dodatnih del, do katerih je prišlo zaradi staro-
sti stavbe — so zdaj končno opravljena. Zunanja podoba zgradbe se,
razen polepšanega videza, ni bistveno spremenila. Nova sta le streha
in strelovod. Popolnoma drugačen pa sta videz in namen kletnih pro-
storov. benopolitičnih organizacij ter

V prej vlažnih kletnih prosto- shranjevanju opreme za terito-
rih so bile doslej drvarnice za rialno obrambo in družbeno sa-
stanovalce, opuščena pralnica in mozaščito.
arhiv občinske skupščine. Zaradi Z novo ureditvijo pa ne bodo
pomanjkanja prostora ta ni
mogel biti urejen pregledno,
obenem pa so bili dokumenti
ogroženi zaradi vlage. Klet je
sedaj izolirana in ima prezrače-
valne naprave, shranjevanju ar-
hivskega gradiva pa je namenje-
nih več prostorov, opremljenih s
premičnimi in navadnimi poli-
cami, tako da bo ureditev arhiva
čimbolj sodobna. Z adaptacijoso
pridobili tudi prostor za jedilni-
co, v kateri bodo delavci, zapo-
sleni v skupščinskih organih,
skupščini in družbenopolitičnih
organizacijah, lahko dobili toplo
malico. Hrane ne bodo kuhali,
temveč jo bodo le razdeljevali.
Kdo bo hrano pripravljal, za
sedaj še ni znano.

Poleg arhiva in jedilnice bodo
v kleti še razmnoževalnica, gar-
derobe s sanitari jami za tehnično
osebje in še nekaj manjših pro-
storov, namenienih arhivu druž-

zadovoljni le delavd, zaposleni v
zgradbi, temveč tudi občani, saj
bo v avli poleg sprejemne pisarne
še prodajalna kolkov in oglasna
deska, česar do sedaj ni bilo.
Parkiranje pred vhodom ne bo
več možno. Na tem mestu bodo
namreč zaboji s cvetjem in dro-
govi za zastave.

Vsa opravljena dela so stala
približno 6.884.000 dinarjev,
kar je precej več, kot je predvidel

projektant Lesnina, tozd biro za
gradnje Pristan. Ta je namreč
izračunal, da bo za prenovitev
stavbe dovolj 3.650.000 dinar-
jev, pri čemer pa ni upošteval
dodatnih del in podražitev.

V prihodnjem letu namera-
vajo urediti še okolico zgradbe, v
notranjosti hiše pa stopnišče in
hodnike, v katerih bodo postavili
tudi stole in klopi za stranke.

Besedilo in slika: D. J.


